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2020年度卒業時アンケート結果 

本学では岡山県立大学を卒業する学生に対し、今後の教育改善に役立てることを目的として

「卒業時アンケート」を実施していますが、その結果の一部を紹介します。本学は、このアンケ 

ートを通じて、ディプロマ・ポリシー（DP）の達成度の評価にも役立てることにしています。 

実施日時：2021 年 3 月 22 日～3 月 31 日 
実施方法：Web 上で実施 
対象者：総数 397 人中、回答数 165 人（回収率 42％） 

保健福祉学部：152 人中、回答 84 人（回収率 55%） 
情報工学部：162 人中、回答 51 人（回収率 31%） 
デザイン学部：83 人中、回答 30 人（回収率 36%）

【アンケート結果】 

【教養科目】  

次の共通教育科目カテゴリーは、あなたの成長にどの程度意義がありましたか。 

「修学基礎」分野 

「人文・社会科学」分野 

 

「自然科学」分野 
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「健康科学」分野 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「語学国際」分野 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「社会連携」分野 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

【専門科目】 

次の学部教育科目カテゴリーは、あなたの成長にどの程度意義がありましたか。 

 
講義科目 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

実験・実習・演習科目 
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卒業研究 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
【学生の成長実感】 

あなたが今現在において身についていると思う資質や知識、能力について尋ねます。 

 

あなたは、幅広い教養を身につけていますか 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

あなたは、専門的な知識や技能を身につけていますか  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

あなたは、世代や言語や文化の相違をのりこえてコミュニケーションを図ることができますか  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
あなたは、世代や言語や文化の相違をのりこえて他者と積極的に協力して行動することができますか 
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あなたは、自分の生活の中で課題をみつけて解決することができますか  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
あなたは、自ら進んで論理的に考え、判断し、実行することができますか  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

あなたは、法や道徳を守り、社会を改善する意欲がありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、未来に向けて新たな行動をする意欲がありますか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
あなたは、生涯にわたって学び続ける意欲がありますか 
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【学生の満足度】 

全般的に本学の教育には満足しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


